## Сказка «Как зайчонок освоил Интернет»

Работу выполнил: *Байбекова Марьям Наилевна*, ученица 4 класса МБОУ «Семекеевская ООШ»

Руководитель: Валиева Рамиля Рустамовна, учитель английского языка.

На опушке густого леса в маленькой уютной норке жила большая и дружная семья зайцев. Каждое утро папа отправлялся на работу: работал в огороде, садил морковь, собирал урожай яблок. Мама занималась домашними обязанностями: прибиралась дома, готовила кушать, смотрела за зайчатами. Самый старший зайчонок, Петя, присматривал за остальными зайчатами, которые были очень маленькими, играл с ними, читал им сказки. Но в свободное время он не знал, чем заняться, ему было скучно, друзей у него не было. Очень часто он просил у своих родителей купить ему компьютер. Родители долго не решались купить ему компьютер. И вот в один из вечеров родители сообщили зайчонку, что они купили ему компьютер. Петя очень обрадовался. С этого дня он проводил всё своё свободное время у компьютера. Забота о младших братьях и сестер отошла на второй план.

Родители стали очень беспокоится за Петю. В интернете он завёл много друзей, которых в настоящей жизни у него не было. Но из всех друзей был один друг, как казалось зайчонку, самый лучший. Он был очень добрый, хороший и Пете очень нравилось с ним общаться. Зайчонок рассказал своему другу, где он живёт, когда родители не бывают дома. И вот однажды его друг предложил ему встретиться, поговорить и поиграть без компьютера, дома у зайчонка. Петя согласился, но родителям ничего не сказал. Испугался, что ему не разрешат.

И вот в один из летних дней, когда родители уехали в гости, в дверь дома постучали. Зайчонок очень радостный побежал открывать дверь, но когда он открыл её, то очень испугался. На пороге его дома стояла хитрая лиса. От испуга зайчонок сильно закричал. Его крик услышали родители, которые не

успели отъехать далеко. Они прибежали домой, и выгнали лису, а зайчонку сказали: «Всегда надо спрашивать родителей о незнакомых вещах в Интернете. Мы расскажем, что безопасно делать, а что нет. Прежде чем начать дружить с кем-то в Интернете, надо спросить у нас, как безопасно общаться. Никогда не надо рассказывать о себе незнакомым людям, где ты живёшь. Нельзя встречаться без родителей с людьми из Интернета вживую. В Интернете многие люди рассказывают о себе неправду».

С тех пор Петя не сидит ха компьютером подолгу, после того случая он помогает своей маме по дому, заботиться о своих братьях и сестрах. А компьютером пользуется только с родителями, и только для того, чтобы научиться чему - то хорошему.